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 No.20（３学期号）児童数配付 

３学期
が っ き

が始
はじ

まりました。学校
がっこう

の生活
せいかつ

リズムを少
すこ

しずつとりもどしてほしいと思
おも

います。

勉強
べんきょう

やスポーツをがんばったり、友達
ともだち

と楽
たの

しく遊
あそ

んだりするために、こんなことに気
き

を

付
つ

けてみましょう。心
こころ

も体
からだ

も元気
げ ん き

いっぱいで毎日
まいにち

をすごせますように！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こまおかセットの中身
な か み

はそろっていますか？外
そと

での活動
かつどう

でぬれてしまったり、よごれて

しまったりすることもあります。必要
ひつよう

な人
ひと

は靴下
くつした

などの予備
よ び

もあると安心
あんしん

ですね。 

 

 今年
こ と し

も雪
ゆき

が降
ふ

りました。日
ひ

によっては、地面
じ め ん

が凍
こお

ってすべりやすくなったり、水
みず

たまり

ができて歩
ある

きにくくなったりしています。屋根
や ね

などの高
たか

いところから、雪
ゆき

が落
お

ちてくるこ

ともあるので、注意
ちゅうい

が必要
ひつよう

です。 

 

 

 

 

 

 

 バスで登校
とうこう

する人
ひと

もギリギリに走
はし

らなくても間
ま

に合
あ

うようにバス停
てい

に行
い

きましょう。 



２０２４年
ねん

 ２学期
が っ き

 みどりのアンケートまとめ 

２学期
が っ き

の終
お

わりに、駒岡
こまおか

小学校
しょうがっこう

のみなさんには「みどりのアンケート」に答
こた

えてもらいました。ありがとう

ございました。３学期
が っ き

も駒
こま

岡
おか

の自然
し ぜ ん

をさらにすきになって、どんどんみどりの風船
ふうせん

をふくらませてほしいと思
おも

います。みなさんにもアンケートの結果
け っ か

をお知
し

らせします。 

①  あなたは、２学期
がっき

にみどりの風船
ふうせん

をふくらませることができましたか？ 

「できた」「すこしできた」と答
こた

えた人
ひと

が 91.7％（100人
にん

いたら 92人
にん

）でした。 

②  みどりの風船
ふうせん

をふくらませることができた人
ひと

はどんな風
ふう

船
せん

ですか？ 

学校
がっこう

林走
りんそう

で植物
しょくぶつ

をさがした 友達
ともだち

と学校
がっこう

林走
りんそう

を走
はし

りつづけた 野焼
の や

きデイ 雪遊
ゆきあそ

び みどりの日
ひ

  

図工
ず こ う

で自然
し ぜ ん

のものを使
つか

って小
ちい

さな家
いえ

を作
つく

った あさがおの水
みず

やり カナヘビがたまごをうんだ 

かまくら作
つく

り 鳥
とり

の鳴
な

き声
ごえ

を聞
き

いた 生
い

き物
もの

を川
かわ

で見
み

た えだまめがおいしかった など 

   １学期
が っ き

よりもどんな風
ふう

船
せん

がふくらんだのか具体的
ぐ た い て き

に教
おし

えてくれた人
ひと

がたくさんいました。周
まわ

りの人
ひと

た

ちと協力
きょうりょく

して、学校
がっこう

林走
りんそう

を楽
たの

しんだりみどりの日
ひ

の遊
あそ

び方
かた

を工夫
く ふ う

したりしている人
ひと

もいました。 

③ 駒岡
こまおか

小学校
しょうがっこう

の自然
しぜん

をしらない人
ひと

におしえてあげるとしたら、どんなことをおしえてあげたい

ですか？ 

自然
し ぜ ん

がたくさんあって景色
け し き

がよい サマーフェスティバルではいろいろな自然
し ぜ ん

にふれられる 

森
もり

や川
かわ

が近
ちか

くにある 冬
ふゆ

は学校
がっこう

林
りん

でそりすべりができる みんなで学校
がっこう

林走
りんそう

ができる 

野焼
の や

きデイは自然
し ぜ ん

をいっぱい使
つか

う行事
ぎょうじ

 遊
あそ

ぶなら駒
こま

岡
おか

で遊
あそ

んでください、自然
し ぜ ん

ゆたかだよ 

精進
しょうじん

川
がわ

がきれい 山
やま

の中
なか

でリラックス みどりの日
ひ

は生
い

き物
もの

をつかまえられる など 

④ 駒
こま

岡
おか

みどりの日はすきですか？ 

 「すき」「すこしすき」と答
こた

えた人
ひと

が 91.7％（100人
にん

いたら 92人
にん

）でした。 

⑤ ３学期
がっき

のみどりの日をもっとたのしくするためにできることはなんでしょうか？ 

雪中
せっちゅう

ドッジボール サッカー大会
たいかい

 雪像作
せつぞうつく

り アンケートでやりたい遊
あそ

びを聞
き

く  

雪中
せっちゅう

運動会
うんどうかい

 チューブすべり 野球
やきゅう

大会
たいかい

 学年
がくねん

ごとにアイディアを出
だ

す  

かまくら作
つく

り 歩
ある

くスキー大会
たいかい

 みずなら班
はん

たいこうでの遊
あそ

びなど 

２学期
が っ き

には、学年
がくねん

や委員会
いいんかい

などからの企画
き か く

もたくさんあってみどりの日
ひ

が盛
も

り上
あ

がりましたね。３学期
が っ き

は

雪
ゆき

もふって、寒
さむ

くなりますが、みどりの日
ひ

の長
なが

い休
やす

み時間
じ か ん

も楽
たの

しくすごしてほしいと思
おも

っています。ぜひ、周
まわ

りの人
ひと

たちと声
こえ

をかけあってみどりの日
ひ

の楽
たの

しい過
す

ごし方
がた

をみつけてくださいね。 


